Novelheté (kiterjeszthetd, extendible) hash segitségével akarjuk térolni az adatainkat.
Feltessziik, hogy egy lapra két rekord fér. A hash fiiggvény 4 bites szdmot ad vissza, de
jelenleg még csak egy bitet hasznalunk (¢ = 1), mivel eddig csak harom elem (0001, 1001,
1100) van a tdblazatban (az egyszeriiség kedvéért az elemek helyett azt az értéket irjuk
be, amit a hash fiiggvény visszaad).

Tehat most igy néz ki a tabla, van egy bejegyzés a 0-hoz és egy az 1-hez:

ooo1 | 1]
o

S Jaoon [

Ha most beszurni szeretnénk egy olyan elemet, melyre a hash fiiggvény az 1010 értéket
adja, akkor az uj tabla ilyen lesz:
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Mivel az 1-hez tartozé lap mar betelt, ezért itt a lokdlis mélységet novelni szeretnénk
1-r8] 2-re (két bitet akarunk figyelembe venni), de igy az i értékét is névelniink kell.

Ha most jon egy 0010 hash-értékii elem, akkor azt siman be tudjuk rakni a helyére:
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De ha ezutdn olyan jon, ahol a hash fiiggvény értéke 0110, akkor 1j lapot kell 1étrehoznunk,
de az 1 értékét nem kell novelniink, mert elég lesz az eddig ugyanoda mutaté két mutatot
szétszedni és ezen 1j lapokndl a lokdlis mélységet 2-re allitani.
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Ha ezutan jonne egy olyan elem, aminek az értéke 00-val vagy 10-val kezdddik, akkor
ujabb lapra lenne sziikségiink, de ehhez mar az ¢ értékét is novelni kellene.



